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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

            

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα  Μανωλάκου Διαμάντω

2. Βουλευτή κα Κομνηνάκα Μαρία  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 30/8-10-2021 Αναφορά

           
Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τις ανωτέρω αναφερόμενες Βουλευτές, 

σας γνωστοποιούμε ότι όλα τα ζητήματα που αφορούν στον νόμο «Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, ενσωμάτωση 

στην ελληνική νομοθεσία των Οδηγιών 2018/844 και 2019/692 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και λοιπές 

διατάξεις» (ΦΕΚ 92 Α΄/7-5-2020) εξετάστηκαν στα στάδια της εκπόνησής του, της διαβούλευσης, η οποία πρέπει να σημειωθεί ότι 

άτυπα ξεκίνησε πολλούς μήνες πριν την κατάθεσή του στη ΒτΕ, και της συζήτησης στο Κοινοβούλιο. Επισηµαίνουµε, επίσης, ότι η 

νοµοθετική πρωτοβουλία την οποία ανέλαβε το ΥΠΕΝ στοχεύει στην επίλυση χρόνιων προβληµάτων, τα οποία παρουσιάζονταν 

στην εφαρµογή της ισχύουσας περιβαλλοντικής νοµοθεσίας, την απλοποίηση των διαδικασιών µε στόχο την αποτελεσµατική και 

ουσιαστική προστασία του περιβάλλοντος, την εξάλειψη της ταλαιπωρίας των πολιτών, αλλά και την προώθηση των επενδύσεων. 

Επισημαίνουμε ότι, όπως είναι αυτονόητο, οι αρμόδιες Υπηρεσίες και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας παρακολουθούν την εφαρμογή των επιμέρους διατάξεών του, ώστε το Υπουργείο να είναι σε θέση να παρέμβει άμεσα, 

όπου κριθεί απαραίτητο.   

Επίσης σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας υλοποιεί το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το 

Κλίμα και έχει προχωρήσει σε μία σειρά από θεσμικές παρεμβάσεις, προκειμένου να επιτευχθεί με ορθολογικό τρόπο ο φιλόδοξος 

στόχος, ο οποίος έχει τεθεί για τις ΑΠΕ. Παρότι θεωρούμε ότι το υφιστάμενο, περιβαλλοντικού και χωροταξικού χαρακτήρα, 

θεσμικό πλαίσιο είναι επαρκές για τη διασφάλιση της περιβαλλοντικά ορθολογικής ανάπτυξης μονάδων ΑΠΕ, το Υπουργείο μεριμνά 

για τον συνεχή εκσυγχρονισμό του. Ήδη έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες για την αναθεώρηση του υφιστάμενου Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ, με στόχους την ενεργειακή αναβάθμιση της Χώρας, που θα προσδώσει νέες αναπτυξιακές 

δυνατότητες σε πολλά πεδία δραστηριότητας, και τη διασφάλιση δημιουργίας βιώσιμων εγκαταστάσεων μέσω της αρμονικής 

ένταξής τους στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον και στο τοπίο.

                               Ο Υπουργός 

                 Κωνσταντίνος Σκρέκας
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